

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL PRPG/UFLA N° 071/2018 - RETIFICAÇÃO

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a seguinte modificação no Edital PRPG/UFLA N° 040/2018:

I. Retificação do item 6. DOS LOCAIS DE REALIZAÇÃO DA(S) PROVA(S).

No edital, passa a vigorar a seguinte retificação:

I. Edital PRPG N° 040/2018 – Programa de Pós-Graduação em Ciências do Solo, item 6. DOS LOCAIS DE REALIZAÇÃO DA(S) PROVA(S).

Onde se lê:

Somente candidatos estrangeiros poderão solicitar outros locais de prova em países que não constem na lista do edital. A solicitação de novos locais de prova poderá ser efetuada mediante encaminhamento de e-mail para pgdcs@dcs.ufla.br, especificando os seguintes dados:

Leia-se:

Todos os candidatos poderão solicitar outros locais de prova em estados da Federação ou em países que não constem na lista do edital. A solicitação de novos locais de prova poderá ser efetuada mediante encaminhamento de e-mail para pgdcs@dcs.ufla.br, especificando os seguintes dados:

Lavras, 14 de agosto de 2018

RAFAEL PIO
Pró-Reitor de Pós-Graduação